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1. feladat:
B 1.részfeladat
max z = 5x; +2x» x1= 3.5
f.h. 3x;+x <12 Xx2=1.5
z =205
X1 +x <5
x1,x2 > 05 xp,x7 egész X1 = f/ = 4
X2 X2 2.részfeladat 3.részfelada
A / Xx1=23 X1 = 4
is i X2 =12 X X2 =0
I 12 z =19 z =20
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Megoldds: x1 =4, x2=0,z =2
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2. feladat:
1.részfeladat
max z = 2x1 + 3x3 X1=5
X2 = 2.5
f.h. X]+2X2§10 7z =17.5
3x1 +4x <25
1Fan S X2 < 2 . X2= 3
x1,x2 > 0;  xy,x egész | N
részfeladat ﬁ
X1 =5.666.. X1=4
X2 = 2 X X2 = 3 X
= .333.. z =17
AN 4 7.333
AN .
N
| NN A 2. részfeladatot lezarhatjuk, mivel az egés
| D \\\ célfiggvényegyltthatdk miatt 17 lehet a
| N maximalis egész megoldds, de olyat a 3
] SN részfeladat mar adott.
| HF: Talalunk-e alternativ optimumot, ha
L] folytatjuk a 3. részfeladat megoldasat?
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3. feladat:
PI=YsT 117 111 | 1.részfeladat
min z = 50x; 4+ 100x; X1 = 3.6
fh.  Tx+ 26>28  (MIN) 2 = 13':40
X, 2xi4+ 12x2>24  (MIF) " '
x1,x2 >0 x1=3 ~ \\\ Xa z
~
3.részfeladat
X1 = X1=4
X2 =3.5 X| x2=1.333..
7z = 500 z = 333.3..
)
x2=1 o~ \ Xz = 2
v
X1 = I) X1 =
x2=1 X2 =2
z =400 z =400
UB=400




i feladat kcva\k l4shoz:
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max z = 4x1 + 3x»
fh. 4x;+9x <26
8x1 +5x <17
x1,x2 > 05 xp,x egész

min z = 4x] + 5x2
fh. x;+4x >S5
3x14+2x >7
xX1,x2 > 05 xp,x egész

max z = 4xy + Sxp
fh. 3x+2x <10
X1 +4x <11
3x1+3x <13

x1,x2 2 0;  xp,x egész

max z = 7x1 + 3x2

fh. 2x+ x» <9
3x1+2x <13

X1,x > 05 xp,xp egész




